

辽城市低保标准将提至622元以上

7月1日起,我省将执行新的城乡最低生活保障标准,预计全省城市低保平均标准将由去年底的592元/月提高到622元/月以上。

省政府新闻办5月14日召开新闻发布会,介绍省政府办公厅近日下发的《关于提高城乡最低生活保障、特困人员救助供养孤儿基本生活养育和60年代精简退职职工生活补助标准的通知》相关情况,全省城市低保标准将平均提高5%以上,农村低保标准平均提高7%以上。

全省城市低保标准将提高到622元/月以上

截至2018年12月底,辽宁共有

城乡低保对象105.43万人,其中城市低保45.52万人、农村低保59.91万人;有城乡特困人员13.2万人,其中城市特困人员0.8万人、农村特困人员12.4万人;有孤儿6330人,其中福利机构集中供养孤儿2819人、散居孤儿3511人;全省民政部门管理的60年代精简退职职工人数为10429人。

此次提高保障或补助标准后,预计全省城市低保平均标准将由去年底的592元/月提高到622元/月以上,全省农村低保平均标准将由去年底的4659元/年提高到4985元/年以上;全省特困人员基本生活标准将达到低保标准1.3倍以上;集中和分散供养孤儿生活养育平均标准将分别达到1712元/月以上和

1273元/月以上;60年代精简退职职工生活补助标准继续分四档标准,分别可达到541元/月、506元/月、470元/月、433元/月。

特困人员照料护理标准随最低工资标准变化调整

据了解,本次提标是为缩小地区之间保障标准差距,在各地低保提标调增幅度中,原标准高的地区增幅少些,原标准低的地区增幅多些。各地农村低保标准高于动态调整后的国家扶贫标准。

提高城乡特困人员基本生活标准要确保特困人员基本生活标准不低于低保标准的1.3倍。城乡特困人

员照料护理标准随当地最低工资标准变化同步调整。孤儿基本生活养育标准在现有标准基础上,每年提高幅度不低于本地城市低保标准提高幅度。其中,散居孤儿养育标准的提高幅度要高于集中供养孤儿养育标准的提高幅度。

准确核查低保及其申请家庭的收入和财产

新的城乡低保标准、特困人员救助供养标准、孤儿基本生活养育标准和60年代精简退职职工生活补助标准从2019年7月1日起开始执行。

为保证保障或补助资金切实用到困难群众身上,省民政厅将完善

低保申请、民主评议、入户核查、公示、集中审批、社会化发放等管理程序,强化低保经办人员备案和责任追究制度落实,加强与相关部门的信息共享,准确核查低保及其申请家庭的收入和财产,实现精准救助。

同时,省民政厅还将发挥村(社区)、乡镇(街道)贴近群众,了解群众的特点和优势,区分低保对象的劳动能力状况和收入来源稳定情况,分类开展动态核查,并根据核查情况,及时依法办理低保金停发、减发、增发手续,做到对象有进有出、补助水平有升有降。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经淼

人工孵化丹顶鹤蛋 近期将迎来鹤宝宝



兴城市野生动物保护中心人工孵化两枚丹顶鹤蛋。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清 摄

十余年前,两只受伤丹顶鹤得到妥善救助,伤好后,受野外生存能力限制,只能靠人工喂养。前不久,丹顶鹤先后产下两枚蛋,针对前年丹顶鹤产蛋自己孵化不成功的问题,为了增加产蛋数量和鹤宝宝成活率,野生动物保护中心采用人工孵化器来孵蛋……

昨日,记者在葫芦岛兴城市野生动物保护中心看到了人工孵化场景。孵化室内温度保持在38℃左右,每隔两小时放放风,预计孵化33天左右,两只丹顶鹤宝宝就能破壳而出。

丹顶鹤总叼草 说明这是“有喜了”

兴城市野生动物保护中心负责人雷鸣介绍,当时救治的两只丹顶鹤是一公一母,受伤严重,好在有个伴儿。经过长时间调理,伤势逐渐复原,但也失去了野外生存能力。为了保护它们,该中心特意模拟一个小型野外环境,有山、水、灌木等,利于丹顶鹤生存。

今年67岁的韩洪彦在该中心工作了十多年,跟野生动物很有感情,饲养和照料野生动物也很有经验。4月中旬,细心的韩洪彦发现丹顶鹤总叼草,他喜上眉梢,凭经验分析,这是丹顶鹤“有喜了”。他立即准备了很多草,不久,丹顶鹤就将草堆成一个窝。

韩洪彦还特意给丹顶鹤加餐,

新鲜的小鱼虾让它们随便吃,以保证营养。

母鹤产蛋时 公鹤在旁边“站岗”

“我发现叼草多数都是母的在做,公的不叼。4月14日3时许,母丹顶鹤走到草窝里,趴在那里两个多小时不动弹,后来第一枚丹顶鹤蛋产出来。母丹顶鹤准备下蛋时,公丹顶鹤有时趴在旁边,有时站在旁边,像个卫士守护着,这可能是动物伴侣间最有效的交流和保护方式。4月18日早上,母丹顶鹤用同样方式又产下一枚蛋”,韩洪彦介绍。

鹤有补蛋习惯 蛋被捡走后再次产蛋

韩洪彦准备去捡这两枚蛋时,丹顶鹤根本不让上前。他与同事合作,手拿雨伞驱赶丹顶鹤,同事利用这个间隙才顺利将蛋捡走。在把两枚蛋拿走时,两只丹顶鹤冲过来“玩命般”想夺回去,不时还发出鸣叫“抗议”。发现自己产的蛋被人拿走后,丹顶鹤前天又产下一枚蛋,近日还将再次产下一枚蛋。

雷鸣说,丹顶鹤是世界濒危物种,国家一级保护动物,自然孵化对周边环境要求高。每对鹤要占据一定范围,在孵化过程中还可能受到其他野生动物伤害及风雨等恶劣天气影响。

此外,丹顶鹤有补蛋的习惯,“丢”了两只蛋后,过几天会再次产蛋孵化,这无形当中就会增加产蛋数量和孵化鹤宝宝的成活率。

孵化温度38℃ 33天后鹤宝宝将破壳而出

采用人工孵化方法目前是保护这一物种的重要而有效手段。前年,丹顶鹤产下两枚蛋,由于种种原因,鹤宝宝没能如期破壳,因此,此次才决定利用人工孵化技术孵化丹顶鹤。4月18日,工作人员买来不久的孵化器精心孵两枚鹤蛋。

记者在该中心看到,孵化器显示的温度是38℃。雷鸣说,38℃左右是最理想的温度,应该总保持该温度。此前,他专门到外地去学习人工孵化鹤蛋的技术和注意事项。根据经验,孵化过程中每隔两小时就要将孵化器盖子打开放风,晾三五分钟后再盖上。

放风时,孵化器温度在36.8℃。“丹顶鹤蛋孵化时间大约33天,如果蛋的质量好,且孵化过程科学,5月21日前后,两只鹤宝宝就可能成功孵化出来。然后再经过野生科学驯养,长大后能适应野外生存环境,就将它们放归大自然。如果此次人工孵化成功,以后我们会继续尝试用这种方法,更好地保护和繁衍丹顶鹤后代。”

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清

盘锦等11个城市试点“无废城市”建设

我国将在深圳市、包头市等地开展“无废城市”建设试点,为“无废城市”在全国推广形成可复制、可推广的建设示范模式。

这是记者在13日于深圳举行的全国“无废城市”建设试点启动会上获悉的。据了解,试点工作由生态环境部会同国家发展改革委、工信部、财政部、自然资源部等18个单位共同推动。其中,11个“无废城市”建设试点分别为广东省深圳市、内蒙古自治区包头市、安徽省铜陵市、山东省威海市、重庆市(主城区)、浙江省绍兴市、海南省三亚市、河南省许昌市、江苏省徐州市、辽宁省盘锦市、青海省西宁市。

此外,将河北雄安新区(新区代表)、北京经济技术开发区(开发区代表)、中新天津生态城(国际合作代表)、福建省光泽县(县级代表)、江西省瑞金市(县级市代表)作为特例,参照“无废城市”建设试点一并推动。

“无废城市”是一种先进的城市

管理理念,“无废城市”并不是没有固体废物产生,也不意味着固体废物能完全资源化利用,而是指以新发展理念为引领,通过推动形成绿色发展方式和生活方式,持续推进固体废物源头减量和资源化利用,最大限度减少填埋量,将固体废物环境影响降至最低的城市发展模式,需要长期探索与实践。

“无废城市”建设试点咨询专家委员会主任委员、中国工程院院士杜祥琬在启动会上介绍,我国目前各类固体废物累积堆存量600亿吨至700亿吨,年产生量近100亿吨,且呈逐年增长态势。如此巨大的固体废物累积堆存量,如不进行妥善处理,将对环境造成严重污染,对资源造成极大浪费,对社会造成恶劣影响。

“‘无废城市’建设的远景目标是最终实现整个城市固体废物产生量最小,资源化利用充分和处置安全的‘无废社会’。”杜祥琬说。 据新华社

理财收益的高低与安全

公安部5月10日在京召开新闻发布会,通报公安机关打击和防范非法集资等涉众型经济犯罪工作情况。公安部经侦局巡视员刘冬指出,股票和期货是高风险的金融产品,投资者要保持理性心态,增强风险防范意识,始终牢记收益和风险是成正比的,要把风险控制在这个可以承受的范围,避免给自己造成损失。

刘冬表示,有四句话想通过媒体告诉广大投资者,就是“理财千万条,安全第一条;投资不谨慎,亲人两行泪”。

那么,对普通投资者来说,理财收益多高才合适?在风险收益比还能承受的情况下,收益率多少比较合适?

目前各类产品收益:

1.定期存款、国债(国库券)、央行票据等存款,可看作无风险的收益的,目前市场大概是2%~4%左右的收益。

2.基本可以刚性兑付的理财产品,主要包括保本保息类银行理财、投资于各类债券的货币基金以及余额宝等。一年期收益率在2%~4%之间。

3.信托类产品、各银行证券公司理财产品、互联网金融产品,一年期收益率在7%~10%之间。

如何既能获得理想的收益,又能保证自己本金的安全?加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,分享理财知识,拓展财富空间。用钱多多理财,不仅操作简便,而且收益可观。

钱多多成立于2015年7月,目前钱多多推荐的大部分产品均来自天津金融资产交易所(天交所)、浙金金融资产交易所等产品。其中,天津金

融资产交易所(天交所)是经财政部批复,经天津市人民政府批准设立的我国第一家全国性金融资产交易所,于2010年5月21日注册成立。

2015年12月,天交所完成增资引战工作,在原有股东中国长城资产管理公司和天津产权交易中心的基础上,成功引进浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司、中国东方资产管理公司和中信信托有限责任公司。

在各级政府和股东单位的大力支持下,天交所坚持审慎稳健经营,严格依法依规开展业务,开业至今未出现一起不可控的风险事件。截至2018年10月,天交所共与1900多家金融机构建立合作关系;拥有机构会员超过49万家、个人注册投资者超过480万名;为中小企业直接融资规模超过2.5万亿元。

风险提示:辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台信息咨询服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

扫码加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。 崔岩

